○《幼儿园要解散急坏家长》追踪

孩子可转到这6家幼儿园

周边幼儿园的负责人均表示可优先为孩子们办转园

□记者 蒋慧晨 王永军 qlwbjhc@vip.163.com

日前,本报报道了位于芝罘 区四德街的爱特启迪幼儿园因房 屋到期,将在12月底解散的消息。 19日,记者了解到,目前已有30多 名家长为孩子办理了转园手续。 记者联系了周边的6家幼儿园,负 责人们均表示将尽可能为转入的 孩子们提供便利。

▶孩子恋恋不舍地离开了幼儿园。 记 王永军 摄



孩子:

相约去一家幼儿园

19日上午8点多,记者再次 来到了位于四德街的爱特启迪 幼儿园,幼儿园内外站满了来 送孩子的家长,看着无忧无虑 的孩子们,家长们显得忧心忡

几位已经重新找好幼儿 园的家长带着孩子来办理退 园手续。家长们拿着行李,身 边的孩子和老师们拥抱告 别,老师把孩子一直送到了 大门外。

在幼儿园门口,两个孩子的 家长恰巧同时来办理手续,一想 到就要离开幼儿园,两个小朋友 迟迟不愿分开。"妈妈,我想和他 去同一个幼儿园。"两个小朋友 在幼儿园门前做了约定。

老师:

坚持到所有孩子转园

"对不起,给您添麻烦 "四德街爱特启迪幼儿园 的江园长在幼儿园门口向家 长们一遍遍重复着。江园长 告诉记者,尽管大家都不愿 意接受这个结果,但幼儿园 解散已成定局。幼儿园突然 解散,确实给家长和孩子们 带来了不少麻烦,现在已经 有30余位家长为孩子办理了 转园手续。

"我们一定会坚持到最后 一名孩子转园。"江园长动情 地告诉记者,她几乎能叫上园 里每个孩子的名字,幼儿园开 办5年来,她是看着孩子们长 大的,他们像自己的孩子一样

家长:

要能重开,会回来报名

"幼儿园如果能保留下来 该多好。"家长刘女士说,她 的孙子听说幼儿园要解散后, 在家大哭起来,非要和老师在 一起。没办法,她只好再向园 长确认一下幼儿园是否能保 留。听到否定的回答后,只能 先到别的幼儿园看看再另作

刘女士告诉记者,她的孙 子比较敏感,在幼儿园哭闹了 将近一年才慢慢适应。"孩子有 时早晨在家来不及吃饭,幼儿 园老师就一口一口跟着喂饭。 把孩子送来我们放心,要是幼 儿园还有希望重新开起来,我 们肯定第一个回来报名。"刘女 士说。

周边幼儿园:

会特别照顾转园孩子

16日下午, 芝罘区教育体 育局托幼办的工作人员已于周 边几家幼儿园进行了沟通协 调。19日下午,记者联系到芝罘 区警备区机关幼儿园、乐山里 幼儿园、烟台双育幼儿园、向阳 幼儿园、蓝天幼儿园、宝威幼儿 园,负责人均表示会在幼儿园 能容纳的范围内优先为爱特启 迪幼儿园的孩子办理转园。

向阳幼儿园栾园长说,19 日有20多个孩子已经入园。"为 了让孩子能顺利度过过渡期, 老师们会给予这些孩子特别的 照顾。"栾园长说,转园的孩子没 有出现哭闹的情况,午休期间, 老师们已经给孩子的家长分别 打电话汇报了孩子的情况。

6家幼儿园信息

1.警备区机关幼儿园

地址:芝罘区毓璜顶北路20号

管理费:245元/月

名额:2009年9月以后出生的孩子10 人,其他班均已额满

联系电话:6639246 刘园长

2.烟台双育幼儿园 地址:芝罘区东沟路12号

管理费:550元/月

名额:中班4人左右,小班4人左右,其 他班均已额满

联系申.话:13864528166 周园长 3.乐山里幼儿园(原锁厂幼儿园) 地址:芝罘区西南河路47号

管理费:460元/月

名额:新增两个班,能接收70-80人左右 联系电话:6281088 李园长

4.向阳幼儿园 地址:芝罘区丹桂西街11号,芝罘区 政府对面

管理费:780元/月

名额:已接收30余人,还能接收10人左右

5.蓝天幼儿园

地址:芝罘区环山路81-1号 管理费:560元/月

名额:20人左右

联系电话:6613376 王园长

6.宝威幼儿园

地址:芝罘区东方巴黎社区22号 **管理费**:1800元/月

名额:托班20人左右;小班10人左右; 中班20人左右;大班5人左右

联系申话:6677590 栾老师

如果芝罘区,特别是爱特启迪附 近还有幼儿园能接收转园孩子,请拨 打本报967066热线或18615002602与记 者联系。

我省大乐透1000万巨奖猜想

11月7日晚,体彩超级大 乐透开出一注1000万元头 奖,被幸运的黄岛彩友独揽, 大奖中出地是黄岛区辛安街 道体彩第04618投注站。随着 巨奖新闻的爆出,岛城彩市 也掀起了对于巨奖得主的各 种猜想。

猜想一:是谁中了大乐透 1000万?

"谁中的?谁中的?"自从 站内中出巨奖,进站来的彩友 第一句话都是问管站长知不 知道中奖者是谁,而管站长也 是很无奈地笑着摇摇头:"每 天站里来来往往好多彩友,有 熟悉的也有不熟悉的,我是真 的没有什么印象了。

猜想二:大奖是怎么中的?

除了猜测巨奖得主的身 份以外,大家最关心的就是 他是用什么方式命中了超级 巨奖。据省中心机房数据显 示,中奖票是一张4元钱的单 式票,没有进行追加,遗憾错 失了高达600万元的追加奖 金。至于这两注号码是怎么 选出来的,这还得等幸运得 主亲自来为大家揭晓了

猜想三:千万富翁会以何种 方式去领奖?

以往岛城中出几百万甚

至上千万的巨奖后,这些幸 运儿的领奖方式都被广大彩 友津津乐道,有的全副武装 家人陪同,有的只身一人低 调现身,还有的索性戴上面 具。而这次中得超级大乐透 1000万巨奖的新晋"千万富 翁"会以何种方式来兑取自 己的超级幸运呢?让我们拭 目以待

青岛体彩中心友情提 示: 兑奖有效期为自开奖之 日起60个自然日内,请大奖 得主尽快到体彩中心办理兑 奖手续,以免造成弃奖。(杨



爱心传递温暖

烟台体彩真情救助刘义一家



他叫刘义,今年62岁,是栖霞 市西城镇娄底村人。这个步入花 甲之年的老 汉,本应该是 儿孙绕膝、安 享天伦之乐 的时候,可是 他却要照顾 三个卧病在 床的女人,艰 难地撑起一 个家。

走进娄 底村口那间 已经破败的

院房内,屋子里静悄悄的。刘义的 岳母郑淑香已97岁高龄,已不能

下床活动;刘义的妻子蔡秀英今 年57岁,因小脑萎缩,已经瘫痪在 床20多年了;而最让刘老汉心疼 的女儿刘春艳今年32岁了,从15 岁起,她的小脑开始逐渐萎缩,不 能再和同龄人一起上学、玩耍,这 让要强的春艳接受不了,整日整 夜地哭,最终导致双目失明。家里 三个命运多舛的女人都要靠刘老 汉一人照顾,他硬是用自己的双 手托起了全家人的生活。

当烟台体彩得知这一情况 后,第一时间展开了体彩公益救 助行动,11月8日,当刘义从烟台 体彩中心主任李佰军手中接过沉 甸甸的5000元爱心款时,他激动 地说:"生活再苦我没有掉过一次 眼泪,可体彩让我感动。感谢体育 彩票的帮助,有了这笔钱我就可 以给女儿治眼睛了。

爱心传递温暖,多年来,烟台 体彩一直致力于"关注民生、回报 社会",在关爱社会弱势群体方面 不遗余力。无论是牟平伤残老军 人孔庆礼、还是莱阳孤寡老人赵 仁春,都得到了体育彩票的公益 救助。烟台体彩希望能够帮助更 多困难的家庭,让爱心继续传递, 温暖更多的人。

我省"常胜将军" 领走105万足彩大奖

10月29日,中国体育彩票第12142 期足球胜负彩开奖,本期不负众望, 全国共中出一等奖11注,单注奖金达 970160元,二等奖485注,单注奖金 9430元。山东德州彩友揽获其中一等 奖1注,二等奖9注,总计奖金1055030 元。11月7日上午,幸运彩友李先生 (化姓)在哥们儿的陪伴下现身省体

李先生是德州平原人,他把自己 的生活分成三大块:工作、生意和购 彩。据悉,李先生玩足彩多年,曾多次 中得大奖归,可算得上是"常胜将 军"。提起当日的中奖经过,李先生 说,此次中奖就像是命中注定。原来, 他于当日购买"11选5"后中得奖金 1050元,他觉得这是运来之势,不可 错过,所以又花了768元购买了一张 足彩复式票,就是这一举动让小奖变 成了大奖。在交谈过程中,斩获大奖 的李先生显得非常谦虚,他说自己并 不是太精通足球,主要就研究研究赔 率,而李先生的朋友却反驳说:"他从 当年竞猜13场的时候就开始买了,他 还能不懂?他可太懂行了!"

问及奖金的安排,李先生说打算 把大部分奖金交给家里,剩余的用于 生意投资和购买彩票。他说:"我不会 因为这笔钱就放弃奋斗,反而我会更 有信心、更努力!这笔奖金对我来说 是一个很大的鼓励!"(刘征子)

体彩11选5加奖啦! 5000万元大派送

详情咨询各体彩投注站